

433. Иисус объясняет о ПОСЛУШАНИИ И О ГОТОВНОСТИ

(English Title – Jesus speaks about Obedience & Willingness)

25 ноября 2016 – Слова Иисуса к сестре Клэр

Клэр начала: ,Пусть воля Божья будет нашим единственным желанием.'

Иисус начал: «Приближаясь все ближе ко Мне и полагаясь на Мою мудрость и на Мою волю, вы будете замечать, что ваша жизнь поднимается и приходит в порядок.»

«Эти вещи, которые вас удерживали, уже не могут впредь удерживать вас в вашей жизни. Моя любимая Клэр, Я желаю твоего послушания в каждый момент твоей жизни, и чтобы Ты во всем покорилась Мне. Это радует Меня больше, чем ты вообще себе представить можешь. Это делает тебя податливой, гибкой и послушной. Такой душой Я просто могу управлять. Это ,автомобиль', который реагирует на водителя. Так Я избегаю многие выстрелы, многие ловушки врага, которые отвлекли бы тебя от курса. Такая жизнь и Мой мир является вершиной христианского хождения. Это абсолютно важнейшее место, где можно пребывать вместе с благотворительностью.»

«Многие не могут слышать Меня, потому что они не готовы оставить свои собственные намерения. Когда они начинают слышать Меня, Я прошу их о чем-то, что становится причиной того, что они чувствуют себя под угрозой и в опасности. Тогда они внезапно уже не могут слышать Меня и не получают уже никаких подтверждений.»

«Конечно, враг знает это, и так как он является оппортунистом (мыслящий для своей собственной выгоды), то он полностью использует их и посылает им все больше демонов замешательства и неразберихи, чтобы довести их до полного беспорядка. Тогда они ищут совет у их семьи, у их друзей, а также у других духовных людей, чтобы их старая безопасность не была под угрозой.»

«Ты годами хитро уклонялась от Меня, Клэр. Если бы ты реагировала, как это сделала Шерри, то где бы ты была теперь в Моем Царстве и в служении, и какое счастье ты чувствовала бы сейчас? Я не наказываю тебя, Моя любимая, Я только ложу факты на стол. Но Я никогда не оставлял тебя, Клэр. Не счастлива ли ты теперь?»

- О, любящий Бог, да! Я никогда не была счастливее и наполненной Тобой, как в этот момент.

«Да, и это плод послушания. Я душу не могу привести на путь ее предназначения, для чего Я ее создал, если она не передаст Мне полный контроль.»

«Многие полагаются на свой социальный статус и цепенеют уже при мысли, что могут стать нищими. Но нет никого на этой земле и на небе, кто имел бы больше почета передо Мной, чем тот, кто стал нищим для Меня.»

«Для них сама мысль о том, чтобы стать никем и быть из ниоткуда, и не знать, куда идти, чрезвычайно угрожающая, потому что их реальностью является мир, мирская безопасность и мирской почет. По этой причине они не имеют самое главное. Самое драгоценное состояние, к которому человек может стремиться, является то, чтобы быть Моей супругой, чтобы быть со Мной одно, чтобы быть полностью отданным Мне.»

«Человеку, живущему в этой реальности, может быть все равно, как смотрят на него другие. Для него не имеет значения, пропустит ли он еду или получит он еду. Для него не имеет значения, где он спит. Его единственная забота о том, чтобы не потерять Меня. И поэтому Я забочусь о нем и о всех его нуждах сверхъестественным образом.»

«Если же кто-то обратится за помощью и утешением от семьи, то пришел конец его веры.»

«Как написано: **И враги человеку - домашние его. Кто любит отца или мать более, нежели Меня, недостоин Меня; и кто любит сына или дочь более, нежели Меня, недостоин Меня; и кто не берет креста своего и следует за Мной, тот недостоин Меня.**» Мф 10:36-38

«Это не только ,красивые' слова, это правило жизни. Когда ты размышляла о том, чтобы пойти в монастырь и оставить твоих детей, Я открыл тебе, что это не Моя воля и не Мой план для твоей жизни, и ты послушалась и оставалась матерью для твоих детей. Все зависит от послушания.»

«Если совесть души испорчена миром, она постоянно должна иметь под собой ,предохранительную сетку' (страхования), и так она продолжает жить, принадлежа миру, внешне же выдает, что принадлежит Мне. Жизнь ее является запутанным беспорядком, потому что она пытается служить двум господам, то есть, Богу и маммоне или миру и деньгам.»

«Но Я работаю с ней так тесно, как она позволяет. Я работаю снова и снова с ней. Но приходит пункт, когда Я должен, так сказать, отпустить ее и разрешить ей идти ее собственным путем без преград. Я печалюсь об этом, потому что Я вижу, что могло бы быть, и сколько душ она могла бы привести в Мое Царство, если бы она служила Мне.»

«Так эта душа возвращается в мир и снова руководствуется своими собственными идеями. Для многих это слишком поздно. С другими Я вновь и вновь буду пытаться работать, но каждый раз сердце их становится черствее. Их жизнь полностью заполнена их собственными личными драмами, которые они производят в достатке, которые затем и контролируют их жизнь.»

«Как Я хотел бы там сидеть за рулем, но они не допустили бы Меня сделать это. Я посылал к ним Моих лучших советников, чтобы они свою вину отдали Мне и не грешили... ,Но я этого не знал(а)' Это обычное восклицание, которое их и осуждает, когда Я им показываю многих людей, которых Я к ним посылал быть их вождями. ,Но как я мог(ла) знать, что они были правы?' это всегда следующая отговорка. И тогда Я ,проигрываю ленту'. Я показываю им время, когда Я посещал их в духе и подтверждал достоверность того направления вновь и вновь. Я показываю им, как они на самом деле ,знали', но все же избрали свой собственный путь.»

«Ты видишь, Клэр? Я ничего не упускаю, чтобы мятежных привести в Мое служение, но если они Меня отвергают, то Я для них ничего уже не могу сделать, но Я могу найти другой сосуд, который достаточно любит Меня, чтобы положить свою жизнь для Меня, и тогда Я этой душе могу доверить это задание.»

«Относительно текущей ситуации: В том городе была ,законническая крепость', и Я туда послал служителя. Там были молодые люди, которые искали правильное понимание, там были также и пожилые люди, которые через множество неправильных путей и правил человеческих были изранены. Новая перспектива и помазание, которое Я дал тому сосуду,

были бы очень плодотворными. Но он не доверял Мне, что Я забочусь о его нуждах, и побежал к своей семье, чтобы там получить утешение (поддержку), и он возвратился в мир.»

«Может быть, придет другая возможность, может быть, не придет, но при каждой следующей попытке сердце этого человека черствеет, благодать теряется. Он чувствует себя уверенней и удобней на своих собственных путях. Сердце этого человека не принадлежит Мне, как Я говорил тебе вначале. В Моей природе не только милосердие, но Я посылаю туда другие сосуды, чтобы постились, молились, чтобы давали советы и вели тех людей, которых оставил тот человек.»

- Но, Господи, не свято ли то, что было сказано?

«Уста говорят многое, но человек познается и определяется по его плодам. И там ничего нет, кроме беспорядка и смущения.»

«Люди Мои, не заявляйте, что вы хотите быть Моим сосудом, если вы не готовы быть сломанным и измельченным в мелкий порошок, чтобы затем ожить от живых вод Моего Духа и быть преобразованным Моими собственными перстами.»

«Приготовление сосуда чести является хаотическим делом. Горшок должен быть разломан и измельчен в порошок; от старой жизни не должно оставаться и следа. Если человек на самом деле еще конкретно не отказался от всего, то по меньшей мере необходимо принять твердое решение и прилагать постоянные усилия, чтобы быть послушным.»

«Горшечник должен своими руками обработать массу и эту глину бросить на гончарный круг, чтобы удалить сокрытые воздушные пузыри - гордость, - которые являются причиной того, что сосуд лопаются под давлением и температурой печи. Если тот комок глины не готов терпеть процесс выжимания в центрифуге, чтобы полностью сломать гордость, тогда тот комок глины бесполезен для Меня. Он только взорвется под давлением. Давление необходимо, чтобы тот сосуд привести к завершению для Моего служения.»

«Поэтому Я прошу вас, если вы предлагаете себя Мне для служения, но не готовы принять тяжелые потери, если вы не готовы потерять все, что вы есть, все, чем бы вы могли стать, все, чем вы были в мире, если вы не готовы, чтобы выбить гордость из вас, то, пожалуйста, не надоедайте Мне вашей нерешительностью. Оставайтесь лучше в мире, доколе он основательно не надоест вам, чтобы вы действительно были готовы пройти все, чтобы служить Мне.»

«Я все еще буду любить вас, Я все еще буду надеяться на вас, Я все еще буду для вас, но мы не будем иметь ни сотруднического отношения, ни сладкого общения, которым Я наслаждаюсь с Моей невестой. Несмотря на это, Я буду вас любить и заботиться о вас. Ничто не изменится. Я все-таки возьму вас на небо. Но ваша жизнь будет бесцветна, тускла и тепловата. Там будет пронзительное раскаяние, когда вы будете видеть других, которые продвигаются и делают то, о чем вы когда-то мечтали. В некоторых даже сможет отразиться скрытое желание чувства зависти и сожаления, сознавая то, что вы не были готовы умереть для того, чтобы получить это благословение.»

«Люди Мои, много званых, а мало избранных, и, к сожалению, еще меньшее число людей реагирует, что очень озадачивает Меня.»